

书香伴我成长

郓城县董店小学六·三班 曹宇帆(小记者编号:YC4065)

书像一个个跳动的音符,也似一幅流光溢彩的画卷,它陪伴着无知的我去攀登那一座座知识的高峰。书让我了解了社会各个领域,让我的心灵得到净化,让我展开想象的翅膀,让我在知识的世界里自由翱翔。

无论是在学校还是在家中,都有我看书的身影,我的书本装满了整整一个大书柜,从有趣的童话到历史,到《福尔摩斯探案集》

《十万个为什么》《老人与海》《鲁滨孙漂流记》《三国演义》《骆驼祥子》等各类书籍,都是我的最爱,绝不允许任何人在上面乱写乱画,更别说撕毁了!

我看书的时候非常投入,遇到特别喜欢看的书,更是沉浸其中,妈妈叫我几声也听不见。这时,妈妈就会开玩笑地称我为“书虫”,但我并不在乎,因为书让我懂得了很多道理,学到了很多知识,增添了许多生活

的乐趣。无论在哪里,我都会在知识的海洋里沉醉。更有趣的是,我只有在床边上放一本书,才能进入甜甜的梦乡,还会梦到书中的景象。

人的生命是有限的。怎样才会让有限的生命更加精彩呢?那就是读书!我和书的故事永远不会画上休止符,只会随着我的成长而变得越来越丰富、有趣!

(指导老师 孔丽敏)

掰玉米

郓城县英才学校六·一班 但诺(小记者编号:YC8178)

秋天到了,秋天是一个丰收的季节。周末,妈妈带着我们去外婆家的地里掰玉米。

来到地里,只见一株株玉米秆身姿挺拔地站立着,长长的叶子在微风中轻轻摇曳,仿佛一片金色的海洋。一棒棒玉米则被金黄的外衣紧紧包裹着,饱满结实。我们戴着草帽,拿着工具,满心欢喜地开始收玉米了!

我们熟练地掰下玉米,扔进一旁的箩筐里,动作干

脆利落,不一会儿,箩筐就被装得满满的。弟弟也在一旁帮忙,他兴奋地跑来跑去,把散落的玉米捡起来,脸上洋溢着灿烂的笑容。

掰完玉米后,我们把它们装到三轮车上,齐心协力,运送回家。路上,妈妈给我讲了她小时候掰玉米的趣事:她和舅舅总是偷懒,偷偷跑出去抓蚂蚱烤着吃。此外,还有许多有趣的故事。

(指导老师 朱婷)

热火朝天丰收季

郓城县西关小学四·二班 王旭(小记者编号:YC053)

秋天是个凉爽的季节,是个丰收的季节。可是,你知道吗?那希望的田野里硕果累累的丰收景象,不仅承载着农民伯伯的希望,还寄托着家人们对在外孩子的思念。

国庆节放假,我和妈妈回老家,帮姥姥家秋收。一到田地里,我就看到玉米成熟了,一个个犹如棒槌大的大玉米棒仿佛在向我挥手致意。许多金黄的玉米棒子,颗粒饱满,沉甸甸地垂下,仿

佛在诉说着岁月的沉淀、生命的丰盈。田野里,秋风吹过,玉米叶子沙沙作响,那是大自然的声音,每一片叶子也都是生命的见证。

转脸望去,花生也不再是夏天的生机勃勃,而是结出了颗颗饱满似金豆的果实。剥开皮,又白又嫩;扔进嘴里品尝,又脆又甜。看着整村的人都在乐呵呵地刨花生,我跟在舅舅的屁股后面也加入到他们热火朝天的队伍里面。

田地里还有白如雪的棉花、红似火的高粱、黄金般的谷穗。大家伙儿有的在摘棉花,有的在摘高粱,还有的忙着收获谷子。

而果园里的苹果树、山楂树、梨树,你不让我,我不让你,都结出了饱满的果实。远远望去,一个个大苹果就像红灯笼,一串串的山楂就像红玛瑙,一只只大鸭梨水灵灵的,地上装满果实的大筐像一座座小山……好一派丰收的景象啊!

我的拿手好戏

郓城县董店小学六·六班 代文悦(小记者编号:YC4064)

生命精彩,各有千秋。每个人都是独无二的星星,闪烁着属于自己的光芒;每个人都有自己的拿手好戏,为生活增添一份色彩。我也不例外,我的拿手好戏——西红柿炒鸡蛋。

星期天早上,我和妈妈起了个大早,一起去早市买菜。来到早市,妈妈先后买了土豆、西红柿、鸡蛋。我看到后两眼放光,高兴地对妈妈说:“妈妈,今天我要给您做一道我的拿手好菜——西红柿炒鸡蛋。”妈妈听后,高兴得合不拢嘴。

回到家,我先把西红柿洗干净,切成小块放入盘中,又拿了一个碗,打了两个鸡蛋,用筷子顺时针搅拌均匀。一切准备就绪,便开火,往锅里倒了一些油,等油温升高后,我赶紧倒入鸡蛋液,只听哗啦一声,黄色的鸡蛋液翻滚着,很快就凝固了。我用铲子小心翼翼地翻炒着,慢慢地,鸡蛋散发出诱人的香气。

接下来,我盛出鸡蛋,把西红柿倒入锅中,顿时西红柿里的汁水四溅,我急忙躲到一边——如果不躲起

来,那被油煎得到处乱飞的西红柿汁水就会溅到我身上,幸好我够明智,哈哈!

等西红柿炒得差不多时,我赶紧倒入炒好的鸡蛋,再放些佐料,翻炒均匀。终于,一道香喷喷的西红柿炒蛋新鲜出炉了。

开饭了。妈妈一边品尝着西红柿炒蛋,一边夸赞我,我心里乐开了花。这时,我想到一句话:“世上无难事,只要肯攀登。”希望大家也积极踊跃地尝试新鲜的事物,相信你一定会有所收获呢!(指导老师 杨先禄)

美丽的大海

郓城县董店小学六·三班 曹宇帆(小记者编号:YC4065)

你见过浩瀚的大海吗?大海是你的朋友,它会带来无穷的乐趣;大海是你的老师,它会引导你快乐成长。

清晨,天刚刚破晓,一轮红日就徐徐上升。我来到海滩上,举目远眺,无边无际的大海和蓝天相连,波涛随着海风上下起伏。巨大的游轮把海水撕成两半,勇往直前……一会儿,蔚蓝的大海好似被朝阳撒上了金沙,一闪一闪的,就像天空中闪烁的小星星。几只海鸥在霞光中自由自在地飞翔,时而展翅高飞,时而低低滑翔,发出欢快的叫

声。涨潮了,海面上涌起了层层波浪,汹涌的海水冲击着岩石,发出阵阵响声,喷溅着雪白的泡沫,好似在演奏一首气势雄伟的歌曲。

我漫步在柔软的海滩上,一朵朵浪花便追上来,拍打着我的小腿,还不时往上冲,往我身上、脸上溅着水花。我闭上双眼,觉得就像躺在母亲温暖的怀抱里,那么舒适、惬意,便尽情地享受着浪花的爱抚。

啊!大海真的使人流连忘返!回家路上,我还不断回首遥望。再见了,美丽的大海!

(指导老师 孔丽敏)

秋姑娘的讯号

郓城县英才学校六·一班 符梓涵(小记者编号:YC8176)

天是湛蓝的,水是清澈的,空气也是新鲜的……一阵微风吹过,我不禁打了个寒战,仿佛秋姑娘轻轻地在耳边低语。

快看!树上几片泛黄的叶子,像秋天的使者,静静地从枝头飘落,飞入大地的怀抱。快瞧!田里的玉米穿上了黄衣裳。噢,原来秋天到了,这都是秋姑娘的讯号!我要把落叶做成书签,让它成为永久的记忆。

时间如流水般逝去,却在我的记忆中留下了深刻的印记。玉米因为吸收了阳光和雨露的精华,长得高大挺拔。收获后,田野

变得非常广阔。啊!这是秋姑娘的讯号,她要告诉人们,她正迈着矫健的步伐走来!

秋天的美丽和多姿,让我们感受到了大自然的神奇和无限魅力,也让我们热爱生命,珍惜每一个美好的瞬间。

秋天,是温柔的、安静的、充满希望的。我爱秋天。其实我们不用刻意去寻找,因为她就在我们每个人身边。

啊,我爱你,这令人陶醉的秋季!你用你的色彩和气息,装点了我们的生活,带来了无尽的喜悦与希望。(指导老师 朱婷)

气象局探秘

郓城县董店小学五·四班 任仰轩(小记者编号:YC4071)

你想知道雾是怎么形成的吗?想知道如何躲避雷电和暴雨吗?想知道遇到龙卷风该怎么办吗?今天,我怀着无比好奇的心情,跟随小记者队伍来到郓城县气象局,期待解疑释惑。

走进气象局,带队老师先带领我们来到一些气象仪器旁,一一讲解。我们奋力向前挤去,想一探究竟。这些长得奇特、怪异的设备有很多让人感觉新奇的功能,比如:测量雨的重量、测量雪的重量和厚

度……其中,最让我感到神奇的是一种仪器,它的中间有一片感应区,如果有一滴水、一片雪花、一颗冰雹落在上面的话,它就会立刻判断出当时是什么天气;它们从多少米的高处落下,速度是多少。真是神奇!大家都围在它的身边,叹为观止。

通过这次参观气象局,让我知道了世界气象日是每年的3月23日,国家气象查询电话是12121。

这次气象局之旅真是让我收获满满啊!(指导老师 何秋媛)

秋天的韵味

郓城县英才学校五·四班 杨嘉浩(小记者编号:YC8209)

秋天,是一个如诗如画的季节。它没有春天的娇艳,没有夏天的热烈,也没有冬天的冷峻,却有着独特的韵味。

走在乡间的小路上,秋风轻拂过脸庞,带来丝丝凉意。路旁的稻田里,金黄的稻穗沉甸甸地低垂着,仿佛在向人们诉说着丰收的喜悦。远处,农民伯伯们正忙碌地收割着稻谷,脸上洋溢着幸福的笑容。

来到果园里,红彤彤的苹果挂满枝头,像一个个小灯笼;黄澄澄的梨子你挤我碰,争着让人们去采摘;一串串紫色的葡萄像玛瑙似的,在阳光下闪闪发光。果园里弥漫着水果的香气,让人垂

涎欲滴。

公园里,树叶渐渐变黄,飘落下来,犹如一只只蝴蝶在空中翩翩起舞。地上铺满了落叶,像给大地铺上了一层金色的地毯。

孩子们在落叶上奔跑嬉戏,脚下发出簌簌的声响。老人们则坐在长椅上,晒着太阳,享受着这宁静的时光。

秋天,也是一个思念的季节。看着那南飞的大雁,我的心中涌起一股莫名的惆怅。想起远方的亲人,不知道他们是否安好。我捡起一片落叶,写下思念和牵挂,托秋风带给他们。

秋天,这个美丽而又充满故事的季节,将永远留在我的心中!